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Padora 1

Bapuant 1
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YopocTure BeIpaskeHHE
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Berancnure j f(x)dx.
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Pemmte HepaBeHcTBO 5-37 7 —2.37 X 4 3RS > 79

Haiimure mpoMeXXyTKH BO3pacTaHus U yObIBaHHS, a Takxke 3KcTpeMyMbl GyHknud f(X)=X—2cosX
Ha oTpe3ke [—T; 7).

Bapuant 2
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Hana ¢pysnkius g(X) = {
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A Brrauciure Ig(x)dx.
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Pemmte HepaBeHCTBO 6-2°% 2% — 3.2 722 4 9322 >
Haiimute npomMexyTKn BO3pacTaHusl U yObIBaHUS, a TaKkxe dKCcTpemyMbl pyHkuuu f(X)=2sin X — X
Ha oTpeske [m; 3m].



Pa6ora 2

Bapuant 1

Haiiyure mmomans GUTyphl, OrpaHIYEHHOM IHHUAME Y =2X> 1 y =1.

Pewnre HepaBeHCTBO 4% _9.2% 1 8<0.

Pemmre ypasuenue 3log; X = +2

log, 3

Pemute ypaBHeHHE (cos X —%J 4x* —7x+3=0.

Haiinure Bce Takue 3HaYeHHsl apameTpa @, uTo KacarenbHas K rpapuky dynximmu f(X)=x' B

touke (a; f(a)) u kacarensHas k rpaduxy dpynkumn g(X)= X" B Touke (a; §(a)) He mepeceKaroTC.

Pemmre ypasuenue log, (X* —4X+8) = sin%E - cos%x .
Bapuant 2

2
. o X
Haiinure mmomane ¢urypsl, orpaHH4eHHON IUHUSIMH Y = 3 uy=l.

Pemure HepaBeHCTBO 9% ~10-3% +9<0.

Pemmre ypasuenne 2log; X = +3

log, 2

Pemute ypaBHeHHE (sin X —?J 3X* —7x+4=0.

Haifnure Bce Takue 3HAYEHWs IapaMeTpa a, UTO KacaTenbHas K rpa¢uxy dymxmmm f(X)=X B
touke (a; f(a)) u kacarensHas k rpaduxy dpynxumn g(X) =X’ B Touke (a; g(a)) He mepeceKaroTC.
X

Pemmre ypasuenue log, (x> —4X+8) = sin%t - 0057 .



Padora 3
Bapuant 1
Pemute HepaBeHcTBO log 1 (3x+5)=1log 53
2
12-+2
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Pemmte ypaBHeHue sin’ X — sinx—3/2=0.

Hamumure ypaBHeHHMe KacaTenbHOM K rpaduky ¢yskmun f(X)=In(3X+2), mnapamienabHOiM
npsiMort Y =X+4.
9% -2V =1,
Pemmnre cucrem ABHEHUI
P 9 -27 =—l.
6
Hus byuxiuun T (X)=5(x+3) nHaiiaute Bce ee mepBooOpasHbie, rpa)uKH KOTOPHIX UMEHOT C OCBHIO
abciuce eJUHCTBEHHYIO OOIIYI0 TOUKY?
IIpu KaKkuX 3HAYEHHUAX MapaMeTpa a ypaBHeHHe sin’ X+ (a+2)sin X +3a+1=0 He uMeeT KOpHei?

Bapuanr 2

Peumite Hepasenctso log, (2x—7)>log ;5 2.
3

3cosx—2\/§=0.

Pemmte ypaBHeHHe cos’ X —

Hamummre ypaBHeHume KkacatenpHOM K rpaduky dysknuun (X)) = e?*, mapasuIeTbHOM
npsiMon Yy =8X—1.

25X —3Y =4,
Pemure cucremy ypaBHEeHUH 4

257X -3V =——,

5

Hus dyuxum  f(X)=3(X—2) Haiimute Bce ee mepBooOpasHbie, rpahUKd KOTOPBIX MMEIOT ¢ OCHIO
adcuuce eUHCTBEHHYIO OOIIYI0 TOUKY ?
IIpu KaKuX 3HAYEHMSX TapaMeTpa a ypaBHEHHe cos” X — (a8 —2)cos X +4a+1=0 He uMeeT KopHei?



Pa6ora 4

Bapuant 1

Pemnte ypaBHenue +/3X+7 =X-7.
Pemmre ypaBHenue 14sin® X +cos4x—10=0.

2
Brraucnure I(2X —3)"dx.
1

Pemre HepasencTso log _(2x° —2x—9)>log_(x+1).
3 3

. 3n Sm
Haiinute Hanbonbiee u HanMeHbliee 3Hadenue Gpynkuuu f(X)=tgX — X Ha oTpe3ke T; T .

[lpn xakoM 3HaueHWu mnapamerpa & rpapuku ¢yskumit y=In(3x-4) m y=3x—-4+a wumeror
CIMHCTBEHHYIO OOIIYIO TOUKY?

Bapuanr 2

Pemure ypaBHeHue +2X+4 =x-10.

Pemmte ypaBHeHne 26sin Xcos X —cos4X+7=0.
3

2
Brrancnure I(4X —5)°dx.
1

Pemmre nepasencTso log (X* +2x—10)<log_(X+2).
4 4

4
[Ipn kakoMm 3HaueHHH mapamerpa a rpa¢uku QyHKmmi Yy =In(2X+3) m y=2X+3+a wumeror

N n 3n
Haiinure HanGounsinee u HauMeHblIee 3Hadenne Gyukuun f (X) =ctg X+ X Ha oTpe3ke Z; — .

EIMHCTBEHHYIO OOIIYIO TOUKY?



Pabora 5
Bapuant 1

Pemmire ypaBuenne 2ctgX —tgXx=1.
Pemmre HepaBeHcTBo 47 —9.2%7° £ 8<0.
PemmTe cucteMy ypaBHEHHI {IOgZ(XZ #3x=2)~log, y =1,

3Xx—y=2.
Haiizute miomans GUIypsl, orpaHHdeHHOM THHHAMA Y =3 —X> u y=1+]X]|.
HaiizuTe Bce KpuTHUECKHE (CTAIMOHAPHBIE) TOUKH GYHKIMH Y = cos’ X +sin X + 1, mpuHaaiexanue
otpesky [0; m].
Pemmre ypasrenne 2X° + x> +5x —80 = /14 - 3x .

Bapuant 2

Pemure ypaBHeHue tgX—3ctgx=2.
Pemmre HepasenctBo 9 —10-3%7 +9<0 .
Pemure cucreMy ypaBHEeHUI {10{,’3 (¢ +4x-3)- log, y =1,
2Xx+y="7.

Haiiaure miomazap GpUrypbl, OrpaHMUEHHOM THHAAME Y = X* 1 Y =2 — | X|.
HaiiuTe Bce KpUTHUECKHE (CTAIMOHAPHbIE) TOUKM (GYHKIMH Y =sin’® X —cos X — 1, MpuHaiexamme
OTPE3KY [E; 3—71 .

22
Pemmite ypaBHeHue 0+3x=74—x" —3x* —8x.



